

Intézményellenőrzés

Intézkedési terv

Intézmény neve:	Hévízi Illyés Gyula Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Intézmény OM azonosítója:	037535
Intézményvezető neve:	Jancsekityné Iváncsics Márta
Intézményi tanfelügyelet időpontja:	2022. április 29.
Intézkedési terv kezdő dátuma:	2022. június 1.
Intézkedési terv befejező dátuma:	2027. augusztus 31.

Kiemelkedő és fejleszthető tevékenységek felsorolása

1. Pedagógiai folyamatok	
Fejleszthető tevékenység	Az újonnan megalakuló munkaközösségek pontos neve és működési köre, feladatai kerüljenek be az SZMSZ-be.
	A munkaközösségek éves tervezésének feladatkörébe kerüljön be az ellenőrzési rendszer működtetésének tanévről szóló feladatai, a beszámolók térjenek ki ennek eredményeire.
Kiemelkedő tevékenység	Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. Az intézmény folyamatosan vizsgálja a tervekben megfogalmazott célok elérését, s a következő céljait ennek tudatában fogalmazza meg.
	Egységes értékelési rendszer működik az iskolában. Egyéni bánásmód figyelembe vétele, felzárkóztatás, fejlesztés, tehetséggondozás erőssége az intézménynek.
2. Személyiség- és közösségfejlesztés	
Fejleszthető tevékenység	-
	-
Kiemelkedő tevékenység	Gyermekközpontú iskola.
	Tanórán kívüli programok tervezése és megvalósítása
	Aktív, napi szintű és pozitív kapcsolattartás a szülőkkel.
3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények	
Fejleszthető tevékenység	-
	-
Kiemelkedő tevékenység	Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok visszacsatolása megvalósul. Az intézmény az eredményeket rendszeresen elemzi, értékeli, s azok alapján tervezi további feladatait.

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció	
Fejleszthető tevékenység	A munkaközösséges végleges - legalábbis hosszútávú - kialakítása, módosítás rögzítése az SZMSZ-ben.
Kiemelkedő tevékenység	Az intézmény pedagógusai a digitális oktatás ideje alatt megszerezték az online oktatás zavartalan működtetéséhez szükséges ismereteket, online továbbképzésen vettek részt, információátadással segítették egymás munkáját. Kapcsolattartásuk a kollégákkal, szülőkkel és tanulókkal folyamatos volt.
5. Az intézmény külső kapcsolatai	
Fejleszthető tevékenység	- -
Kiemelkedő tevékenység	Széles körű külső partneri kapcsolatrendszert működtet az intézmény, a terveket a partnerek bevonásával és támogatásával készítik el.
6. A pedagógiai működés feltételei	
Fejleszthető tevékenység	Az intézmény infrastruktúrája fejlesztést igényel (játsszótér, udvar, mosdók). <i>Az IKT eszközök kevés számban állnak rendelkezésre és elavultak.</i>
Kiemelkedő tevékenység	Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul, az intézmény dolgozói és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját, hagyományait, nyitottak az új hagyományok megteremtésére.
7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való megfelelés	
Fejleszthető tevékenység	- -
Kiemelkedő tevékenység	A munkatársak szakmai tudása megfelel az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak. A pedagógusok PÉM-ben való részvétele magas számú az intézményben.

Fejlesztési feladatok					
Feladat(ok)	A megvalósítás módszere(i)	A megvalósítás felelőse(i)	A feladat végrehajtásába bevontak köre	Ellenőrzési pont(ok) és módszerek	Ütemezés
Az újonnan megalakuló munkaközösségek pontos neve és működési köre, feladatai kerüljenek be az SZMSZ-be.	-	-	-	-	2021. augusztus 31-én elkészült már a dokumentum
A munkaközösségek éves tervezésének feladatkörébe kerüljön be az ellenőrzési rendszer működtetésének tanévre szóló feladatai, a beszámolók térjenek ki ennek eredményeire.	Dokumentumkészítés	intézményvezető, munkaközösség - vezető	munkaközösség-vezetők	munkatervék és tanév végi beszámolók	folyamatos
Az intézmény infrastruktúrája fejlesztést igényel (játszótér, udvar, mosdók).	Az infrastruktúra fejlesztésére kiírt pályázatok keresése és jelzése a fenntartó felé.	intézményvezető	fenntartó	tanév végi beszámoló	folyamatos
Az IKT eszközök kevés számban állnak rendelkezésre és elavultak.	Az infrastruktúra fejlesztésére kiírt pályázatok keresése és jelzése a fenntartó felé.	intézményvezető	fenntartó	tanév végi beszámoló	folyamatos